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Çàäà÷à A. Âûïóêëûé ìíîãîóãîëüíèê

Èìÿ âõîäíîãî �àéëà: polygon.in

Èìÿ âûõîäíîãî �àéëà: polygon.out

Îãðàíè÷åíèå ïî âðåìåíè: 1 ñåêóíäà

Îãðàíè÷åíèå ïî ïàìÿòè: 64 ìåãàáàéòà

Ôîðìàò âõîäíûõ äàííûõ

Â ïåðâîé ñòðîêå îäíî ÷èñëî N (3 ≤ N ≤ 100000). Äàëåå â N ñòðîêàõ ïî ïàðå öåëûõ

÷èñåë � êîîðäèíàòû î÷åðåäíîé âåðøèíû ïðîñòîãî ìíîãîóãîëüíèêà â ïîðÿäêå îáõîäà ïî

èëè ïðîòèâ ÷àñîâîé ñòðåëêè.

Êîîðäèíàòû âñåõ òî÷åê ïî ìîäóëþ íå ïðåâîñõîäÿò 107.

Ôîðìàò âûõîäíûõ äàííûõ

Îäíà ñòðîêà ¾YES¿, åñëè ïðèâåä¼ííûé ìíîãîóãîëüíèê ÿâëÿåòñÿ âûïóêëûì, è ¾NO¿ â

ïðîòèâíîì ñëó÷àå.

Ïðèìåðû

polygon.in polygon.out

3
0 0

0 1

1 0

YES

6
0 0

0 2

1 2

1 1

2 1

2 0

NO

Çàäà÷à B. Ïåðåñå÷åíèå îòðåçêîâ

Èìÿ âõîäíîãî �àéëà: segments.in

Èìÿ âûõîäíîãî �àéëà: segments.out

Îãðàíè÷åíèå ïî âðåìåíè: 1 ñåêóíäà

Îãðàíè÷åíèå ïî ïàìÿòè: 64 ìåãàáàéòà

Äàíû äâà îòðåçêà:AB èCD. Îïðåäåëèòå, êàêîå ìíîæåñòâî òî÷åê ÿâëÿåòñÿ ïåðåñå÷åíèåì

ýòèõ îòðåçêîâ.

Ôîðìàò âõîäíûõ äàííûõ

Ïðîãðàììà ïîëó÷àåò íà âõîä âîñåìü öåëûõ ÷èñåë, ïî àáñîëþòíîé âåëè÷èíå íå ïðåâîñ-

õîäÿùèõ 104 � êîîðäèíàòû òî÷åê A, B, C, D. Òî÷êè ìîãóò ñîâïàäàòü (â òîì ÷èñëå ìîãóò

ñîâïàäàòü è êîíöû îäíîãî îòðåçêà).

Ôîðìàò âûõîäíûõ äàííûõ

Åñëè óêàçàííûå îòðåçêè íå ïåðåñåêàþòñÿ, òî âûâåäèòå ñòðîêó ¾Empty¿. Åñëè îòðåçêè

ïåðåñåêàþòñÿ â îäíîé òî÷êå, òî âûâåäèòå äâà ÷èñëà � êîîðäèíàòû òî÷êè ïåðåñå÷åíèÿ. Åñ-

ëè ïåðåñå÷åíèåì ÿâëÿåòñÿ îòðåçîê, òî âûâåäèòå ÷åòûðå ÷èñëà � êîîðäèíàòû äâóõ êîíöîâ

îòðåçêà â ëåêñèêîãðà�è÷åñêîì ïîðÿäêå (òî åñòü ñíà÷àëà íóæíî âûâåñòè òó òî÷êó, ó êî-

òîðîé ìåíüøå êîîðäèíàòà x, à åñëè ó íèõ ðàâíû êîîðäèíàòû x, òî òó, ó êîòîðîé ìåíüøå

êîîðäèíàòà y). Âñå ÷èñëà ñëåäóåò âûâîäèòü ñ òî÷íîñòüþ íå ìåíåå 6 çíàêîâ ïîñëå çàïÿòîé.

Ïðèìåðû

segments.in segments.out

0 0

9 9

9 5

0 5

5.0000000000 5.0000000000

0 0

9 9

15 15

7 7

7.0000000000 7.0000000000

9.0000000000 9.0000000000

0 0

9 9

10 10

10 10

Empty

Çàäà÷à C. Ïëîùàäü ìíîãîóãîëüíèêà

Èìÿ âõîäíîãî �àéëà: area.in

Èìÿ âûõîäíîãî �àéëà: area.out

Îãðàíè÷åíèå ïî âðåìåíè: 1 ñåêóíäà

Îãðàíè÷åíèå ïî ïàìÿòè: 64 ìåãàáàéò

Ôîðìàò âõîäíûõ äàííûõ

Â ïåðâîé ñòðîêå îäíî ÷èñëî N(3 6 N 6 100000). Äàëåå â N ñòðîêàõ ïî ïàðå ÷èñåë �

êîîðäèíàòû î÷åðåäíîé âåðøèíû ïðîñòîãî ìíîãîóãîëüíèêà â ïîðÿäêå îáõîäà ïî èëè ïðîòèâ

÷àñîâîé ñòðåëêè.

Ôîðìàò âûõîäíûõ äàííûõ

Îäíî ÷èñëî � âåëè÷èíà ïëîùàäè ïðèâåä¼ííîãî ìíîãîóãîëüíèêà

Ïðèìåð

area.in area.out

3
1 0

0 1

1 1

0.5

Ñòðàíèöà 1 èç 2
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Çàäà÷à D. Â êàêîì óõå æóææèò?

Èìÿ âõîäíîãî �àéëà: buzz.in

Èìÿ âûõîäíîãî �àéëà: buzz.out

Îãðàíè÷åíèå ïî âðåìåíè: 1 ñåêóíäà

Îãðàíè÷åíèå ïî ïàìÿòè: 64 ìåãàáàéò

Ôðåêåí Áîê íàõîäèòñÿ â òî÷êå A(xa, ya) è, ãëÿäÿ ïðÿìî íà Ìàëûøà, ñòîÿùåãî â òî÷êå

B(xb, yb) çàäàåò âîïðîñ: ¾Â êàêîì óõå ó ìåíÿ æóææèò?¿. Åñòåñòâåííî, ó ãðîçíîé äîìîïðà-

âèòåëüíèöû æóææèò â óõå, ïîòîìó ÷òî â òî÷êå C(xc, yc) çàâèñ Êàðëñîí ñî âêëþ÷åííûì

ìîòîðîì. Îïðåäåëèòå, êàêîé îòâåò Ìàëûøà áóäåò ïðàâèëüíûì. Òðåóãîëüíèê çàäàí êîîð-

äèíàòàìè ñâîèõ âåðøèí. Íàéäèòå öåíòð âïèñàííîé â íåãî îêðóæíîñòè è å¼ ðàäèóñ.

Ôîðìàò âõîäíûõ äàííûõ

Ââîäÿòñÿ øåñòü ÷èñåë - êîîðäèíàòû òî÷åê A,B è . Èñõîäíûå äàííûå ÿâëÿþòñÿ öåëûìè

÷èñëàìè, ïî ìîäóëþ íå ïðåâûøàþùèìè 1000.

Ôîðìàò âûõîäíûõ äàííûõ

Âûâåäèòå ñëîâî LEFT (çàãëàâíûìè áóêâàìè), åñëè ó äîìîïðàâèòåëüíèöû æóææèò â

ëåâîì óõå, RIGHT � åñëè â ïðàâîì, BOTH � åñëè æóææàíèå è â ëåâîì è â ïðàâîì îäèíà-

êîâî.

Ïðèìåð

buzz.in buzz.out

0 0 1 0 0 1 LEFT

Çàäà÷à E. Âïèñàííàÿ îêðóæíîñòü

Èìÿ âõîäíîãî �àéëà: inñir
le.in

Èìÿ âûõîäíîãî �àéëà: in
ir
le.out

Îãðàíè÷åíèå ïî âðåìåíè: 1 ñåêóíäà

Îãðàíè÷åíèå ïî ïàìÿòè: 16 ìåãàáàéò

Òðåóãîëüíèê çàäàí êîîðäèíàòàìè ñâîèõ âåðøèí. Íàéäèòå öåíòð âïèñàííîé â íåãî

îêðóæíîñòè è å¼ ðàäèóñ.

Ôîðìàò âõîäíûõ äàííûõ

Øåñòü ÷èñåë � êîîðäèíàòû âåðøèí òðåóãîëüíèêà..

Ôîðìàò âûõîäíûõ äàííûõ

Êîîðäèíàòû öåíòðà âïèñàííîé â äàííûé òðåóãîëüíèê îêðóæíîñòè è å¼ ðàäèóñ.

Ïðèìåð

inñir
le.in in
ir
le.out

0 0 0 15 20 0 5 5 5

Çàäà÷à F. Ïðÿìûå

Èìÿ âõîäíîãî �àéëà: lines.in

Èìÿ âûõîäíîãî �àéëà: lines.out

Îãðàíè÷åíèå ïî âðåìåíè: 1 ñåêóíäà

Îãðàíè÷åíèå ïî ïàìÿòè: 16 ìåãàáàéò

Äàíî äâå òî÷êè íà ïðÿìîé l è òî÷êà A.

Ïîñòðîéòå ïàðàëëåëüíóþ è ïåðïåíäèêóëÿðíóþ ïðÿìûå, ïðîõîäÿùèå ÷åðåç òî÷êó A.

Ôîðìàò âõîäíûõ äàííûõ

Êîîðäèíàòû äâóõ òî÷åê íà ïðÿìîé è êîîðäèíàòû òî÷êè A, ïî îäíîé òî÷êå â ñòðîêå.

Âñå ÷èñëà öåëûå, íå ïðåâîñõîäÿò 10000 ïî àáñîëþòíîìó çíà÷åíèþ.

Ôîðìàò âûõîäíûõ äàííûõ

Âûâåäèòå êîîðäèíàòû äâóõ òî÷åê íà ïðÿìîé, ïàðàëëåëüíîé l, è êîîðäèíàòû äâóõ òî÷åê

íà ïðÿìîé, ïåðïåíäèêóëÿðíîé l, ïðîõîäÿùèõ ÷åðåç òî÷êó A.

Êàæäóþ òî÷êó ñëåäóåò âûâîäèòü â îòäåëüíîé ñòðîêå, ïàðîé öåëûõ ÷èñåë, íå ïðåâîñõî-

äÿùèõ 109 ïî àáñîëþòíîìó çíà÷åíèþ.

Ïðèìåð

lines.in lines.out

1 0

0 1

3 2

3 2

2 3

3 2

2 1

Ñòðàíèöà 2 èç 2


